



齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 张国桐

天上掉馅饼 玩游戏充值有福利

事情发生在今年3月6日,星期五。清晨7点,45岁的王丽(化名)正在厨房里做着女儿最喜欢吃的煎蛋,脸上洋溢着幸福的笑容。对她而言,女儿从小就在国外上学,身为母亲能为女儿做一顿可口的早餐,这样的机会屈指可数。

在一间充满粉色调的房间里,一位身材适中的女孩正坐在书桌前奋笔疾书,这便是王丽19岁的女儿小美(化名)。

往年,这个时节小美已然去国外开始下一阶段的学业,但今年由于疫情原因,学校安排小美在家中上网课,对王丽母女来说这是意外之喜。

7点30分,吃完早餐后,小美返回屋内开始了这天的网课,而母亲王丽也已换好衣服准备外出上班,母女二人约定午饭小美自己张罗。

小美的学习成绩一直是名列前茅,这源于她养成的自主学习习惯。很快,4小时的网课结束,疲惫的小美简单吃了午饭便躺在床上刷着短视频,其间,一个颇具少女风格的手游角色扮演类游戏引起了她的注意。

下载游戏后,小美按照提示,一步步完成着游戏给她设定的任务,过程中,一条“充多少返多少,还赠送额外金币”的福利公告引起了她的兴趣。

为了追求更好的游戏装备,不少玩家都会或多或少进行充值,小美也不例外。在与对方沟通后,双方互相添加了微信好友,之后小美根据对方发来的链接进行了充值。

一步步落入陷阱 3万元学费花空

起初,小美还有一丝戒备之心,充值的金额仅300元,可没想到,充值之后游戏里并未收到对方所说的福利,于是小美联系到对方讨要说法。

“刚查了一下,是您信息录入错误,导致充值失败。”看着微信中对方的答复,小美有些质疑,随即询问充值失败该如何处理。紧接着,对方又发来信息称:可以申诉,但申诉后需要二次充值。无奈之下,小美只好进行了申诉并根据要求再次充值了500元。

本以为申诉后问题就可解决,然而福利不但仍未到账,反而账号还被冻结了。这一次,小美慌乱中有些纳闷。

“都是按照要求充值的,信息怎么可能录入错误?”小美向对方焦急询问着,反观对方却不紧不慢答复道:输入的信息与后台显示的信息不对称,可以缴纳质保金解冻。

此时的小美一心只想把账号解封,并且追回充值的800元,因而她向对方发来的指定银行账号打入了800元的质保金。事情发生到这一步,小美已经进入对方设下的套路中,只不过涉世未深的她仍未发现,此刻自己犹如案板上的肉任人宰割。

接下来,对方频繁联系小美,表示其打入的质保金存在问题,需要再次缴纳质保金才可解冻,而这一次缴纳的质保金已经



济南市历城区警方赶赴临沂将5名犯罪嫌疑人抓获。(警方供图)

19岁女孩被步步套牢 五个骗子分工设套

玩手机游半天被骗走五万元



现如今,吃鸡、王者荣耀等手机游戏深受不少市民的喜爱,尤其是在年轻人群中,手游已经成为他们休闲时的必需品,然而,你可能不知道,这些游戏也引起了骗子们的注意,成为掏空你血汗钱的工具。最近,济南历城警方破获一起电信诈骗案,看一位19岁女孩是如何掉入骗子设下的陷阱的。



跟亲人借了两万 又打了过去

“质保金缴纳不上,可能是账户问题,这样吧,你申请走程序把质保金退回来吧。”屡次打款未成功,小美已经心急如焚,看到对方发来的“温馨提示”,她又心动了。

几番询问后,小美得知只需根据发来的新链接,填写完信息及申请理由等后,把手续费打入新账户中即可。事情极其简单,可让小美头疼的是,自己手头已经无钱。

几次考虑后,小美选择以借钱的方式缴纳手续费。

她先后联系妈妈和其他亲属,以购物等各种理由共获取了2万余元。

此后,小美再次联系对方,分十几次将2万多元转入账户中。“钱打过去了,尽快帮我办理吧。”而对方回了一句“好”后便失去了联系。

被骗后浑浑噩噩 仍相信对方能退钱

一次简单的游戏充值,小美共计三十多次将5万多元打给对方,经历此过程后,她的内心不仅仅是着急还有害怕,以至于下午的网课在浑浑噩噩中度过。

晚上吃完晚饭,王丽发现女儿的神情有些恍惚,与她说话,时常半天后才得到回复,见到女儿异常的反应,王丽与女儿进行了一次沟通。没想到,听完女儿玩游戏的遭遇后,她果断提出是遭遇了诈骗,可女儿依然相信对方会把钱退回来的。

王丽第二天一早就去派出所报了警。

在济南历城公安分局唐冶派出所询问室里,小美详细介绍着自己与对方如何结识,以及自己如何一步步陷入对方设下的陷阱中。

五个骗子分工合作 办案民警异地抓捕

此后,通过手中掌握的线索,以及民警们昼夜的分析研判,最终历时2个多月将该犯罪团伙摸清。三组民警同时出动,成功将五名犯罪嫌疑人抓获归案。这个由五人组成的犯罪团伙分工极其明确,有的负责选择目标,一旦目标上钩就通过花言巧语骗取对方的信任;有的负责研发虚假平台,为诈骗提供技术支持;接下来受害人将钱款打入账户后,有专人负责取钱分赃。“他们每个人分工明确互不干扰,此外他们还从事多起电信诈骗,可以说是经验丰富。”

如今,五名犯罪嫌疑人已被采取刑事强制措施,虽然小美终于长舒了一口气,但此事仍在她心里打下深深的烙印。

正像王丽在采访的尾声说的那样,老百姓看的是诱人的“馅饼”,其实背后是吞人的“泥沼”,只要陷入其中,就会难以自拔,直到倾家荡产,她奉劝市民切勿贪图利益,看清诱惑,别再让骗子得逞。

武松故里阳谷+东阿影视城 至尊豪华2日游,夫妻同行仅需99元

报名即送品牌拉杆车一个,每人每天一个防护口罩

猴开心国际旅行社为答谢新老顾客支持,特别推出一班至尊豪华2天1晚(10月29日-30日)养生游,参观名扬四海的阳谷狮子楼景区;走进《水浒》经典故事场景之中,欣赏幽默风趣的潘金莲、西门庆、武大郎舞台剧表演,再现千年传奇的宋代古城;玩转中国4A级影视基地——东阿影视城,走进白七爷的“大宅门”,让当年大宅门实景再现;上药王山摸寿桃,给家人和自己祈福;和小毛驴“约会”,看最帅的黑驴王子,坐驴车找回童年的自己。吃鲜靓的枣、品营养丰富的阿胶宴等一系列丰富多彩的活动等您来参加。全车每天消毒,配备额温枪、酒精等用品。

本次活动详情如下:

- 1.凡55岁以上夫妻均可报名,2天1晚每对夫妻仅收取99元的来回豪华大巴包车费用,仅限30人,额满为止。
- 2.郑重承诺:全程零自费景点,含准四星高档住宿,含高标准特色餐,无任何强制消费。

发车时间:10月29日(星期四)
 报名电话:0531-88676215
 报名地点:历下区历山路173号历山名郡B座503室(中国光大银行楼上)可乘B48路在历山路文化东路下车或K75、K94、B103、K110、K123、B18,在文化西路东口下车或BRT2、BRT3、B79,在文化西路西口下车南行200米路西即到。

2020品牌服装 羊绒皮草 (济南) 直销展

暨南北方名优农产品食品展销会

10/23-11/3 舜耕国际会展中心 每日开馆时间 9:00-17:00

羊绒皮草 | 品牌服装 | 外贸服饰 | 家居床品 | 老年用品 | 各地美食

明日盛大开幕

10万元消费券 免费送

微信扫码领取,每人限领1张 凭手机短信验证码,到展会现场领取 全场通用,活动真实有效!